
単純集計
(1)授業の進む速さは？[1つにマーク]

速すぎる 5 (11.90%)

やや速い 13 (30.95%)

適当である 23 (54.76%)

やや遅い 0 (0.00%)

遅すぎる 0 (0.00%)

無回答 1 (2.38%)

合計 42 (100%)

(2)既習事項と新しい事項の比率は？[1つにマーク]

新しい事項が多すぎ復習が不足している 6 (14.28%)

やや新しい事項が多すぎ復習が不足している 11 (26.19%)

復習と新しい事項の比率は適当である 23 (54.76%)

やや既習事項の復習が多い 0 (0.00%)

既習事項の復習が多すぎる 0 (0.00%)

無回答 2 (4.76%)

合計 42 (100%)

(3)授業についておたずねします。以下の項目のうち，あなたの考えに合うものをすべて選ん
でください。[該当する項目すべてにマーク]

口頭での説明がわかりにくい. 5 (7.93%)

板書の仕方がよくない. 8 (12.69%)

板書が多すぎる 7 (11.11%)

配布物の書き方がよくない 1 (1.58%)

よけいな話が多い 1 (1.58%)
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